
CSIO X00C4OA3 

• Česká školní inspekce 
Plzeňský inspektorát 

Koperníkova 26, 301 00 Plzeň 

INSPEKČNÍ ZPRÁVA 
Čj. ČŠIP-163/24-P 

Sp. zn. ČŠIP-S-31/24-P 

Název 

Sídlo 

E-mail 

IČO 

Identifi kátor 

Právní fo rma 

Zastupující 

Zřizovatel 

Místo inspekční činnosti 

Inspekční činnost na místě 

Základní škola a mateřská škola Mirošov, příspěvková 
organiz ace 

Školní ul. 74, 338 43 Mirošov 

zs.mirosov@iol.cz 

70 995 656 

650 032 829 

příspěvková organizace 

Mgr. Rostislav Judl 

Město Mirošov 

Skořická 413, Mirošov 
Školní 526, Mirošov 
Školní 74, Mirošov 

5.2.2024 - 7.2.2024 

Inspekční činnost byla zahájena doru čením oznámení o inspekční činnosti. 

Předmět inspekční činnosti 

Zjišťo vání a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného základní 
školou, mateřskou školou a školní dru žinou podle § 174 odst.  2 písm. b) zákona č. 561/2004 
Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborn ém a jiném vzdělávání (školský 
zákon), ve znění pozdějších předpisů. Zjišťo vání a hodnocení naplňování školních 
vzdělávacích pro gra mů podle§ 174 odst.  2 písm. c) školského zákona. 



Charakteristika 

Základní škola a mateřská škola Miro šov, příspěvková organizace, vykonává čin nost 
základní školy ( dále také „ZŠ"), školní dru žiny ( dále také „ŠD"), mateřské školy ( dále také 
„MŠ") a školní jídelny. Vzdělávání v ZŠ pro bíhá v hlavní budově školy na základě školního 
vzdělávacího pro gra mu ZŠ Miro šov (dále také „ŠVP") s motivačním názvem „Naše škola". 
Budova školy je bezbariéro vá. V době inspekční čin nosti se ve škole vzdělávalo 299 žáků, 
z nichž 60 mělo speciální vzdělávací potřeby (dále také „SYP") a 9 bylo s odlišným 
mateřským jazykem (dále také „OMJ"). Všichni žáci s OMJ jsou úspěšně integro váni do 
běžných tříd. Vzdělávání v MŠ pro bíhá na základě školního vzdělávacího pro gra mu pro  
předškolní vzdělávání „Barevný ro k" ( dále „ŠVP PV"). MŠ ke dni inspekce vzdělávala ve 
čtyřech třídách 88 dětí, z nichž bylo 24 v posledním povin ném ro čníku předškolního 
vzdělávání. Čtyřem dětem byl povolen odklad povin né školní docházky. Pro  šest dětí se 
speciálními vzdělávacími potřebami byla uplatňována podpůrn á opatření, kdy se vzdělávaly 
s podporo u asistentek pedagoga ( dále také „AP"), na základě individuálních vzdělávacích 
plánů či plánů pedagogické podpory . Zájmové vzdělávání, vycházející z koncepce školy,je 
realizováno podle školního vzdělávacího pro gra mu pro  zájmové vzdělávání (dále „ŠVP 
ŠD") ve třech odděleních školní dru žiny. Smyslem je vést žáky k žádoucímu a přínosnému 
využití volného času. Pro voz je koncipován tak, aby vyhovoval žákům i jejich zákon ným 
zástupcům. 
Součástí výchovy a vzdělávání je také podpora  ro zvoje zdra vých stra vovacích návyků 
pro střednictvím nabízených obědů ve vlastní školní jídelně. 

Hodnocení podmínek vzdělávání 

Vedení celého subjektu představuje ředitel školy (dále „ředitel"), který je ve fun kci 20 let 
a dále dvě zástupkyně ředitele (v MŠ a ZŠ). Řídící kompetence ředitele jsou adekvátně 
delegovány na zástupkyně tak, aby se mohl věnovat manažerské čin nosti. Tým 12 asistentů 
pedagoga v základní škole metodicky i organizačně řídí zástupkyně ředitele školy pro  ZŠ. 
Pedagogické řízení vychází z koncepce ro zvoje školy. Vícezdro jové financování a aktivní 
zájem zřizovatele umožňují realizaci školních vzdělávacích pro gra mů ve stanoveném 
ro zsahu a v přívětivém motivujícím pro středí. Finanční pro středky zabezpečující chod školy 
a plnění vzdělávacích pro gra mů jsou primárn ě zajištěny státním ro zpočtem. 
Ředitel zajišťuje optimální personální i materiální zabezpečení školy. Dbá o využívání 
dotačních titulů a velmi dobře spolupra cuje se zřizovatelem. Usiluje o ro zvoj školy, inovaci 
v digitálních tech nologiích a vstřícnou komunikaci s veřejností. Jeho řízení se opírá o velmi 
dobře vedenou dokumentaci, což se od minulé inspekční činnosti výra zně zlepšilo. Plán 
hospitační čin nosti je plněn, hospituje ředitel i obě zástupkyně. Z realizovaných hospitací 
ale nejsou v plné míře vyvozovány dostatečně specifikované závěry, které by mohly vést 
k vylepšení výuky příslušného učitele ve všech jejích aspektech. Všich ni pedagogičtí 
pra covníci splňují poža dovanou kvalifikaci, což se pozitivně odra zilo ve kvali tě výuky. 
Pedagogický sbor je fun kční, spolupra cující a stabilizovaný. Učitelé si vedou svoje port folia 
a ředitel je podporu je v jejich dalším vzdělávání v souladu s aktualizovaným plánem dalšího 
vzdělávání. V posledních letech se vzdělávání pedagogů realizovalo především v oblasti 
digitálních kompetencí , což se u některý ch vyučujících pozitivně pro jevilo v hospitovaných 
hodinách. Vedení školy úzce spolupra cuje se školním pora denským pra covištěm ( dále 
„ŠPP"), zákon nými zástupci a vnějšími part nery (školská pora denská zařízení, Orgán 
sociálně-právní ochra ny dětí). Digitální kompetence jsou aplikovány pro střednictvím 
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elektro nické tří dní knihy v systému Bakaláři , webovými strán kami i pro střednictvím MS 
Teams i školním Facebookem. Využití digitální tech n iky ve výuce je veden ím školy 
podporo váno, škola vhodně stanovila koordinátora  ICT, správce Facebooku. Celá škola je 
plně pokry ta wifi signálem, umožň uje to flexibilní okamžité použití  školní i soukromé 
digitální tech niky. ZŠ disponuje tablety, notebooky, ozoboty a také 3D tiskem. Didaktická 
tech nika byla využita především při výuce pří ro dovědných předmětů. 
MŠ funguje podle jasně nastavených pra videl. Předškolní vzdělávání pro bíhá na základě 
vymezené koncepce, která je samostatným dokumentem. Opírá se o analýzu  stávajíc ího 
stavu a vymezení slabých a silných stránek. Záměry  a specifické cíle jsou dále 
kon kretizovány ve ŠVP PV, který  je přehledným dokumentem. Kapitola týkajíc í se 
vzdělávacího obsahu zah rn uje integro vané bloky, vymezení vzdělávac ích cílů 
a očekávaných výstupů však dostatečně nezajišťuje integro vané pojetí předškolního 
vzdělávání. 
Vedením MŠ byla pověřena zástupkyně ředitele pro  předškolní vzdělávání od září 2021.  
Přesto, že je ve fun kci krátkou dobu, zorientovala se v dané pro blematice. Má přehled 
o důležitý ch oblastech předškolního vzdělávání. Podporu je budování vhodného kli matu , má 
zájem o vytváření vstřícné atmosféry  podporu jíc í kvalitu vzdělávání. Zúčastňuje se 
setkávání s dalšími kolegyněmi v rámci regionu, čímž získává náměty  a podporu  pro  svou 
práci. Organizace pra covní doby učitelek (ro zpis pří mé vzdělávac í čin nosti), nen í vždy 
efektivní tak, aby byla při všech čin nostech posky tována optimální pedagogická péče o děti. 
Personální podmín ky jsou pro  posky tování předškolního vzdělávání optimální. Kromě 
učitelek a asistentek pedagoga se čin ností zúčastňuje dále trenér pro  podporu  pohybových 
dovedností  a školní asistent, kteří  jsou financováni z pro středků opera čního pro gramu. Dále 
je využívána čin nost logopedické asistentky při  podpoře komunikačních dovedností. 
Dostatečná pozorn ost je věnována začínající učitelc e, která má stanovenu mentorku a dále 
plán vedení začínajíc í učitelky. Všech ny učitelky jsou aktivní v oblasti svého pro fesního 
ro zvoje. Mají zpra covány plány a přehled dalšího vzdělávání, které dokládají využívání 
všech dostupných forem pro fesního ro zv oje (vzdělávac í akce, samostudium, webináře). 
Výborn é úro vně dosahují materiální podmín ky. Předškolní vzdělávání pro bíhá 
v zr ekonstru ovaných, účelně vybavených pro storech. Materiální nabídka je pestrá, MŠ 
disponuje dostatečným m nožstvím didaktických pomůcek, materiálů, h raček. Využívány 
jsou ro vněž digitální pomůcky. 
Zájmové vzdělávání vychází z vize a koncepce ZŠ a pro bíhá dle ŠVP ŠD „Naše dru žina", 
ten je dále ro zpra cován pro  kon krétní školní ro k do ro čního plánu. Zájmové vzdělávání 
realizu jí tři kvali fikované vychovatelky a pět asistentek pedagoga. Čin nost ŠD pro bíhá ve 
dvou vhodně upra vených tří dách prvn ího stupně a jedné samostatné učebně, které jsou 
vkusně a dobře materiálně vybavené náby tkem i pomůckami pro  vzdělávací, výchovnou, 
zájmovou i odpočin kovou čin nost.  Školní dru žina využívá pro  své aktivity  i další pro story  
školy jako je tělocvična, školní knihovna, sport ovní h řiště, odborn é učebny, cvičná školní 
kuchyně aj. Vedoucí školní dru žiny pro kazuje dobré manažerské schopnosti pro  ří zení 
zájmového vzdělávání, dále se vzdělává a plánovaně v ŠD pro vádí kontro lní i hospitační 
čin nost.  Služby školního pora denského pra coviště zajišťuje výchovný pora dce, metodička 
pri márn í prevence a školní speciální pedagožk a. 
Pro blematika bezpečnosti a ochra ny zdra ví je nedílnou součástí vzdělávac ího pro cesu. Žáci 
jsou pro kazatelně informováni o všech aspektech bezpečnosti na počátku školního ro ku 
i v jeho průběhu v souvislosti s čin nostmi, při  který ch h rozí zvýšené riziko. V prů běhu 
inspekční čin nosti byla budova školy zabezpečena pro ti vniknutí a pohybu cizích osob. 
Ve škole je fun kční klimatizace a fotovolt aika. Většina učeben a chodeb je velmi vhodně 
esteticky upra vena a vyzdobena výtvarn ými díly žáků. Ve tří dách jsou relaxační pro story  
s koberci a sedačkami. Škola je až na níže zm iňované výjimky výborn ě modern ě vybavena 
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a zanzena. Chybí pouze dov ybavení digitální tech nikou v jedné z kmenov ých tříd 
a nefu nkční je zastínění oken v jedné z učeben přístavby. Škola disponuje dvěma pro storo vě 
ne zcela optimálními tělocvičnami. 

Hodnocení průběhu vzdělávání 

Sledovaná v ý uka na prv ním stu pni v ycházela z ŠVP školy. Vyučující vždy měli k žákům 
vstříc ný přístu p a v ytvářeli příjem né vzdělávací pro středí.  Při stavbě v yučo vacích hodin 
v yučující většinou v yužívali rů zné metody a fo rm y práce od převažující fr ontální v ýuky přes 
skupinovou i páro vou práci. Výhodou jsou nízké počty  žáků ve třídách, což u možň ovalo 
intenzivnější individuální přístup zejména u žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. 
Zde se pro jevovala i efe ktivní spolupráce s asistentkami pedagoga. Méně pozorn osti bylo 
věnováno ro zvíjení schopností u žáků nadaných. Ve v ýuce byla uplatňována zejména 
vstupní motivace, kladem byla motivace pochvalou. Zaznamenána byla i činnostně pojatá 
v ýuka, v níž žáci pro jevovali nadprů měrn ou aktivitu a dobře spolupra covali. Pro ces 
hodnocení úzce souvisel s kvalitou hospitované v ýuky. Většinou se jednalo o krátké 
zhodnocení práce, zaznamenáno bylo i vrstevnické hodnocení, ojediněle se objevilo i účelné 
fo rm ativní hodnocení.  
Na dru hém stu pni v ý uka pro bíhala v příjem né pra covní atmosféře. Výuka německého jazyka 
pro bíhala převážn ě fr ontálně, také ve skupinách nebo ve dvojicích. Na začátku hodiny byl 
jasně v yty čen cíl , který  byl v prů běhu i na konci hodiny v yhodnocován. Žáci byli dostatečně 
aktivní, k práci v yužívali různé zdro je včetně poslechu, nechyběla diskuse mezi žáky, kde si 
moh li osvojit nově nabyté dovednosti. Velmi dobře byly ro zvíjeny komunikativní 
kompetence i čtenářská gra motnost - v ý uka byla efe ktivní.  
Výuka anglického jazyka pro bíhala převážn ě skupinovou fo rm ou, žáci optimálně ro zvíjeli 
svoje komunikativní a jazykové kompetence. Vyučující žáky instru ovala primárn ě v cizím 
jazyce, v případě nutnosti dov ysvětl ila nejasnosti v českém jazyce, což bylo efe ktivní.  
Nedíl nou součástí hodiny byla konverzace mezi žáky, ti pro kázali, že jsou schopni 
kultivovaně diskutovat a spolupra covat.  Vyučující šla příkladem velmi dobro u v ýslovností, 
ta ale nebyla v plné míře v yža dována u žáků. V závěru  hodiny nechybělo hodnocení v ý uky 
žáky i učitelkou. 
Výchova k občanství ro zvíjela kritické myšlení i postoje žáků. Využití digitálních 
tech nologií nebylo zcela efe ktivní, neboť chyběla fu nkční pro jekce v učebně, která by 
umožn ila účelnější prezentaci tématu. Žáci byli v hodině vhodně aktivováni a sami pro kázali 
schopnost diskutovat a slovně interp retovat info rmace. Vyučující žáky chváli l, vhodné by 
bylo v některý ch příkladech poskytnout v yšší míru  zpětné vazby tak, aby se talentovaní žáci 
mohli  dále posunout.  
Společnými znaky sledované v ýuky českého jazyka a dějepisu byl vstřícný přístup učitelů 
k žákům, vzájem ný respekt a příjem ná atmosféra  v hodinách. Žáci měli vždy jasně nastavená 
pra vidla práce, která dodržovali. Především v hodinách českého jazyka byl zaznamenán 
v ysoký podíl  skupinové práce, žáci si uměli ro zdělit ro le, spolupra covali, vzájem ně se učili, 
přiro zeně ro zvíjeli komunikativní dovednosti, v yjadřovali své postoje a názory . V hodinách 
dějepisu převažovala fr ontální v ýuka s v yužitím řízeného ro zhovoru  a samostatné práce. 
Velký důra z byl kladen na mezipředmětové vztahy, regionální prvky a smysluplný ro zvoj 
čtenářských dovedností při práci s textem. V některý ch hodinách měli v yučující připra vené 
úkoly pro  ry chleji pra cující žáky, většinou však všich ni žáci třídy pra covali na úkolech se 
stejně náro čným zadáním. Zcela chybělo samostatné žákovské v yhledávání nov ých 
info rm ací z různých zdro jů, přestože se pro  to nabízela řada vhodných příležitostí.  
Didaktická tech nika nebyla ani v jediné sledované hodině v yužita učiteli ani žáky. 
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Vyhodnocení stanovených cílů hodin většinově pro běhlo pouze samotnými učiteli, nemělo 
fo rm ativní chara kter.  Pouze ojediněle dali učitelé žákům pří ležitost k sebehodnocení nebo 
vzájem nému hodnocení. Spolupráce v yučujících s asistenty pedagoga byla nastavena 
účelně, žákům s různými vzdělávac ími potře bami se dostávalo průběžn é péče a smysluplné 
podpory . 
Výuka pří ro dovědných předmětů pro bíhala převážn ě fr ontálně, byly efe ktivně v yužity  
i skupinové fo rm y. Ve všech pozoro vaných hodinách žáci samostatně v yhledávali a tří dili 
info rm ace za efe ktivního v yužití digitálních technologií. Rozvíjeno bylo kritické myšlení  
i správné postoje žáků. Žáci prokazovali adekvátní znalosti a dovednosti. Účelně byly 
zařa zeny pra ktické pokusy a úkoly k lepšímu pochopení tématu. Žáci se aktivně zapojovali 
do v ý uky. V závěru  v yučující zhodnotili hodinu a v yža dovali zpětnou vazbu od žáků. 
Vzdělávac í nabídka v MŠ v ycházela z integro vaných bloků a tematických částí. Doba pro  
volnou hru  a řízené činn osti se jevila jako optimálně časově v yvážená. Orga ni zace 
vzdělávac ích bloků byla plynulá, respektovala individuální potřeby dětí. Zařa zovány byly 
pohybové chvilky, kdy učitelky dbaly na správné pro vádění zdra votních cviků. Pohybové 
dovednosti podporo valy pra videlné aktivity za účasti trenéra . Děti měly dostatečný časov ý 
pro stor pro  volný pohyb. Rovněž byly pro váděny logopedické chvilky a zpěv jak 
s dopro vodem nástro je, tak s pohybov ým v yjádřením. Při  činn ostech učitelky v ycházely 
zejména z fr ontální organizace a samostatné činn osti, někdy převládaly slovní metody nad 
činn ostním učením. Vhodně byla pro cvičován a jak jem ná, tak hrubá motorika. Odpolední 
činn osti směřo valy především k individuální práci. V době odpočink u byla dětem, které 
neměly potřebu spánk u, nabízena náhra dní klidová činn ost např. s v yužitím tabletů . Učitelky 
při  činn ostech v ycházely z velmi dobré znalosti dětí. Bylo zřejmé, že je v ytvářeno optimální 
klima, ve kterém je podporo ván o sebepojetí dětí, vhodnou reakc í na aktuální situace učitelky 
posilovaly ro vněž jejich sebevědomí. Poskytování přiměřené zpětné vazby se pozitivně 
pro jevilo ve v ýsledc ích. Při  komunikaci byl uplatňován  part nerský přístup. 
A ktivity  sledované v zájmovém vzdělávání navazovaly na školní vzdělávac í pro gra m s cílem 
vést žáky ke smysluplnému v yužívání volného času. Během činn ostí v ychovatelky i AP 
účastníky velmi dobře motivovaly a ro zvíjely jejich poznatky, zkušenosti a dovednosti 
získané v předškolním a školním vzdělávání  či v ro dině. Při v ýchovně vzdělávac í práci 
se žáky v yužívaly pestré metody i fo rm y práce se zaměře ním na naplánovaná témata. 
Sledovaná pedagogická práce v ychovatelek a asistentek pedagoga v ŠD byla pro fe sně 
eru dovaná. Spontánn í činn osti v ycházely z denn í nabídky otevře né potřebám a vlastnímu 
v ýběru  žáků. Ve školní dru žině bylo v ytváře no pří znivé a pozitivní sociální klima, 
respektujíc í individuální potřeby jedinců. Náplň činn ostí byla hodnocena jako věkově 
při měřená s dostatkem motivace. Pří jem né a estetické pro stře dí ŠD doplňují v ýro bky 
a obrázky, vznikajíc í při pra covních a v ýtvarn ých aktivitách. 

Hodnocení výsledků vzdělávání 

Výsledky vzdělávání  žáků jsou pro jednávány při  jednání ch pedagogické ra dy na základě 
podkladů při pra vených tří dními učiteli. Vedení školy se zaměřu je především na žáky 
se slabými v ýsledky, komunikuje s jejich třídními učiteli, v yučujíc ími jednotl iv ých 
předmětů. Škola pořádá pra videlné pora dy, kde se v ýsledky jednotl iv ých žáků řeší 
a přijímají se konkr étní opatření vzhledem k aktu ální situ aci. Zákonn í zástu pci jsou 
o v ýsledc ích vzdělávání průběžn ě info rm ováni pro střednictvím systému Bakaláři, také 
pro střednictvím konzultac í, emailu, W hatsApp skupin apod. V minulém školním ro ce 
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prospěli všichni žáci školy, což svědčí o úspěšné práci s žáky se SYP. Škola monitoruje 
uplatnění žáků po ukončení povin né školní docházk y. Kariérové poradenství je fu n kční.  
Škola má plá n rozvržení autoevaluačních čin ností.  Plán je plněn v průběhu školního roku. 
K autoevaluaci škola v yužívá dotazn íkové šetře ní Mapa školy od společnosti Scio 
i v ýběrové testování ČŠI.  Výsledky šetření jsou analyzovány a v yužívá ny ke zk valitňování 
v ý uky. Vedení školy monitoruje a koordinuje čin nost metodického sdružen í na prvním 
stu pni ZŠ. Předmětové komise na druhém stu pni ZŠ nejsou stanoveny vzh ledem k nízkému 
počtu v yučujících, ale učitelé v rámci předmětu dobře spolupracují, mají převá žně 
sjednocené způsoby hodnocení žáků. Škola v yužívá k zjišťování v ýsledků žá ků v hodinách 
standardních evaluačních nástrojů ve fo rmě ústního, písem ného nebo praktického ověřo vání 
znalostí a dovedností žáků. Žáci také zpracovávají projekty a vedou si svá port fo lia. Na škole 
působí k roužk y jazy kové, pohybové i hudební.  Žáci zapojen í do žákovské samospráv y 
organizu jí napří k lad sportovní akce a školní ples. Škola v ykazu je dostatek úspěchů na 
ok resní úrovni ve sportu  i vědomostních soutěžích (recitačn í soutěž, matematická a fy zikální 
olympiáda). Na k rajské úrovni uspěla v basketbalu a házené. ZŠ se podíl í na společenském 
a kult urn ím životě města, své ak tivity  prezentuje prostřednictvím místního tisku 
(Mirošovské Stří pky) a také fo rmou webov ých stránek školy, které jsou průběžně 
aktu alizovány a gr afi cky jsou na velmi dobré úrovni. Svoje v ýsledky prezentuje také na 
Facebook u. Pro zájemce z řa d žáků jsou organizovány ozdravné zahraniční pobyty do It álie, 
Chorvatska, Řecka apod, kde rozv íjí kompetence žáků i jejich well being. 
Výchovný poradce komunikuje se školními poradenskými zaří zeními, posk ytuje účin nou 
metodickou podporu pedagogům v oblasti péče o žáky se speciálními vzdělávacími 
potřebami a dbá na to, aby byli s doporučeními ze školsk ých poradenských pracovišť 
seznámeni všichni pedagogové. Žákům i jejich zákon ným zástu pcům dává možnost v yužívat 
kon zult ací kon k rétníc h vzdělávacích problémů, a to s podporou školn í speciální pedagožky, 
která je ve škole přítom na dvak rát tý dně, pomáhá ře šit kon k rétní vzdělávací i osobnostn í 
problémy žáků, při pravuje podklady pro poradenská pracoviště, pomáhá pedagogům 
s diagnostikou žáků s různ ými ty py potíží.  Výchovný poradce vede pedagogy 
k pravidelnému v yhodnocování poskytovaných podpůrných opatření a následně je 
kon zult uje s poradenskými zaří zeními. Projednávání v ýchovných problémů žáků na 
v ýchovných komisích probíhá operativně, bezodkladně po zachycení, navázána je účin ná 
spolupráce s Orgánem sociálně-právní ochrany dětí v Rok ycanech. 
Školní metodička prevence působí ve škole od počátku školního roku 2023/2024. 
Preventivní progr am je v ytvoře n, zo hledňuje aktu ální potře by i specifi ka školy,je pravidelně 
v yhodnocován. Pro žáky ohrožené školním neúspěchem je v ypracová na jednotná stra tegie, 
zahrn uje identifi kaci žáků s potřebou podpory a systém doučování.  Žákům s odlišným 
mateřsk ým jazy kem se věnuje jedna z asistentek pedagoga individuálně, pomáhá jim 
pře konávat jazy kovou bariéru . Aktivity v oblasti prevence rizikov ých jev ů jsou plánovány, 
v ybírány a objednávány ve spolupráci s externími odborníky, nejdůležitějšími 
spolupracujíc ími subjekty jsou Diakonie Západ, Národní iniciativa pro život, Policie ČR či 
Hasičský záchran ný sbor. Jsou pořádány různ é besedy či osvětové akce, rizikov ým jev ům 
se v yučující věnují i v průběhu vzdělávání ve sv ých pře dmětech. Význam nou součást 
v předcházení rizikovému chování žáků pře dstavuje řa da školn ích i mimoškolních aktivit 
podporujících prosociální chování žá ků, pravidelně je pořádán adaptační kurz pro žáky 
šestý ch tří d. V pří padě potřeby jsou pro kon k rétní třídn í kolektiv y organizovány intervenční 
programy zam ěře né na vzt ahy mezi žák y. Ve třídách jsou zveřejněna společně v ytvářená 
vzt ahová pravidla, třídn ické hodiny jsou realizovány třídními učiteli podle kon k rétníc h 
potře b třídníc h kolektiv ů. 
Učitelk y v MŠ vedou účelně a přehledně pedagogickou diagnostiku, zjejíchž zázn amů 
mohou v yvodit odpovídající v ývoj v ýsledků jednotliv ých dětí.  Součástí je diagnostická 
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k resba, ve tří dách jsou zavedena dětská port fo lia, která rovněž dokumentují vzdělávac í 
pok roky dětí.  Vzdělávac í v ýsledky jednotl iv ých dětí jsou vzh ledem kjejich mož nostem 
optimální.  Děti byly samostatné, měly osvojeny náv yk y sebeobsluhy, stra vovac ích 
a hygienických náv yků. Dobře reagovaly na pokyny učitelek a s důvěrou se na ně obra cely, 
pokud měly potřebu. V několika třídách se ukázaly velmi dobré v ýsledky pra covníc h 
a v ýtvarn ých činností.  V průběhu volné hry uměly spolupracovat, přijímat různé role, byly 
tvořivé a měly radost z výsledků svého snažení.  Sledována byla spolupráce učitelek a AP, 
které organizovaly individuální práci s dětmi, jimž byla určena podpůrná opatře ní. 
Pří tom nost AP se jevila pří nosná i pro další děti. 
Pro bezproblémov ý přechod dětí do dalšího stupně vzdělávání je ukotvena vzájem ná 
spolupráce mezi MŠ a ZŠ, která spočívá nejen v organizaci společných akc í, ale také při  
vzájem ných návštěvách a konzult ac ích. Podporována je rovněž spolupráce s rodiči, kdy 
probíhají např. tvoři vé díl ny a schůzk y. 
Výsledky zájmového vzdělávání jsou sledovány a v yhodnocovány pomoc í interních 
nástrojů (sledování, individuální práce, v ýstupy z projektů) a odpovídají očekávaným 
v ýstupům podle ŠVP ŠD. Vychovatelky účelně dife rencují náplň zájmového vzdělávání ve 
vazbě na potřeby a zájem účastníků. Podporovány jsou kladné postoje žáků, jejich 
komunikace, rozvíjena byla schopnost spolupracovat a respektovat druhého. Vedouc í 
v ychovatelka po projednání na schůzkách metodického sdružení ŠD zpracovává písem nou 
zpráv u o činnosti a naplňování ŠVP ŠD za školní rok . ŠD jako celek spolupracuje v rámci 
jednotliv ých oddělení, připravuje zajímavé aktivity pro rodiče a je aktivně zapojena do 
dalších celoškolních akc í pro veřejnost. 

Závěry 

Vý voj školy 
Proběhla v ýrazná modernizace a rozšíře ní kapacity obou budov školy. 

Vybavena byla učebna info rmatiky. 
- Došlo k v ýraznému zlepšení ve vedení a aktualizaci dok umentace. 

- Personálně byla posíl ena v ýuka jazyků i v ýuka na prvním stupni. 
Všich ni pedagogičtí pracovníci v základní škole jsou kvalifi kovaní oproti stav u v roce 
2017, v ýrazně se zlepšila kvalifi kace zaměstnanců. 
Od poslední inspekční činnosti došlo k v ýměně ve fu nkci zástupkyně ředitele v mateřské 
škole. 

Silné stránky 

Mateřská škola 
Výborné materiální a prostorové podmínky umožňují naplňování všech záměrů 
stanovených školním vzdělávac ím programem. (2.4 ) 
Všech ny učitelky jsou aktivní v přístupu ke svému profe snímu rozvoji, zpracované plány 
profe sního rozvoje dokládají účelné v yužívání všech fo rem dalšího vzdělávání.  (3.5) 

- Učitelky záměrně nabízenými aktivitami posilují sebepojetí a sebevědomí dětí, 
respektováním vnitřn ích pravidel soužití byly podporovány pozitivní vztahy mezi dětmi. 
(4.4 ) 
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- Základní škola 

- V hodinách pří ro dovědných předmětů je ro z víjeno kritické myšlení i správné postoje 
pro střednictvím vyhledávání a posuzování růz ných zdro jů info rm ací. ( 4. 4) 

- Osobnostn í a sociální kompetence žáků jsou podporo vány organ izac í m nožstvím 
kulturn ích, vzdělávac ích a sport ovních akcí, na který ch part icipuje také žákovská 
samospráva. (5.3) 

Číselné označení odkaz uje na kód kritéria v příslušné modifi kaci. Znění kritéria je dostupné 
na adrese: kri teri a.csicr.cz 

Slabé stránky (oblasti ke zlepšení)  
- Mateřská škola 

- Kapitola Vzdělávac í obsah v ŠVP neobsahoval dostatečné vymezení očekávaných 
výstupů a vzdělávac ích cílů tak, aby bylo plně zajištěno integrované pojetí předškolního 
vzdělávání, dále nebyly kon kretizovány záměry  v oblasti podmínek vzdělávání. (1 .2) 

- Poničená část plotu oh raničujíc í areál mateřské školy byla bezpečnostním rizikem při 
ven kovním pobytu dětí. (1.4) 

- Organizace pří mé pra covní čin nosti učitelek není vždy efe ktivní vzhledem k poskytování 
optimální pedagogické péče v jednotlivých tří dách. (2.1) 
Základní škola 

- Akcentování dife renciace a sebehodnocení ve výuce. (4.3) 

Číselné oz načení odkaz uje na kód kritéria v pří slušné modifi kaci. Znění kritéria je dostupné 
na adrese: kri teri a.csicr. cz 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy 
Zaměři t další vzdělávání pedagogů na dife renciaci a individualizaci ve výuce. 

- Zefe ktivnit analýz u hospitac í, rozšířit hospitační čin nost.  
Vybudovat pro stornou tělocvičnu. 

- Pro  zvýšení bezpečnosti žáků v areálu základní školy by bylo vhodné oddělit příjezdovou 
komunikaci k obecním bytům plotem od školního pozem ku. 

- Doplnit Školní vzdělávac í program o chybějíc í údaje. 

- Zefe ktivnit pra covní dobu učitelek mateřské školy pro  zajištění optimální pedagogické 
péče v jednotlivých třídách. 

- Při řízených čin nostech korigovat slovní metody ve pro spěch čin nostního učen í. 

Stanovení lhůty 

Česká školní inspekce v souladu s § 175 odst. 1 školského zákona ukládá řediteli  školy 
ve lhůtě do 30 dnů od marného uplynutí lhůty pro podání připomínek k obsahu 
inspekční zprávy, resp. od doručení stanoviska k připomínkám, přijmout opatření 

8/10 



k odstranění nedostatků zjištěných inspekční činností. Tyto nedostatk y jsou 
formulovány v části slabé stránk y ( oblasti ke zlepšení) . Ve stejné lhůtě písemně 
informujte Českou školní inspekci, jaká byla přijata opatření, a to prostřednictv ím 
datové schránky (g7zais9). 

Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opír ají 

1 . Zři zovací listina Základní školy a mateřské školy Miro šov, pří spěvkové organizace 
v ydaná Městem Miro šov pod č.j.: 2223/2002 dne 21 . 1 0. 2002 s účin ností od 1 . 1 . 
2003 včetně dodatků č. 1 až 3 

2. Jmenování do fun kce ředitele Základní školy a mateřské školy Miro šov, příspěvkové 
organizace s účin ností od 1 .8.2012, v ydané Městem Miro šov dne 17.4.2012 

3. Osvědčení o absolvování studia pro  vedoucí pedagogické pra covníky na Pedagogické 
fakultě UK Praha č. CŽV327/2008 ze dne 23.4.2008 

4. Jmenován í do fun kce zástupkyně ředitele školy pro  základní školu č.j .: 545/2 004 
s účin ností od 13.7.2004 

5. Jmenování do fun kce zástupkyně ředitele školy pro  mateřskou školu s účin ností od 
6. 1 .9.2021 
7. Výpis z rejstříku škol ze dne 30. 1 . 2024 - aktuální stav 
8. Školní vzdělávací pro gra m pro  základní vzdělávání „Naše škola" ve verzi platné od 

1.9.2022 
9. Školní vzdělávací pro gra m pro  předškoln í vzděláván í „Barevný ro k" č.j .: ŽŠMŠ 

300/2022 ve verzi platné od 12. 9. 2022 
1 O. Školní vzdělávací pro gra m pro  zájmové vzdělávání „Naše dru žina" ve verzi platné od 

1 .9.2023 
11. Školní řád základní školy č.j.: ZSMS3/2023 platný od 1. 2. 2023 
12. Školní řád mateřské školy platný v aktuálním školním ro ce 
1 3. Vnitřn í řád školní dru žiny č.j .: ZSMS290/2023 platný od 1 .9.2023 
14. Vnitřn í řád školní jídelny č.j.: ZSMS284/2023 platný od 1 .9.2023 
15. Tří dní knihy za školní ro ky 2022/2023 a 2023/2 024- v ZŠ vedené elektro nicky 
16. Výro ční zpráva o čin nosti školy za školní ro k 2022/2023 
17. Krizov ý plán školy pro  školní ro k 2023/2024 včetně přehledu krizov ých postupů 
18. Plán v ýchovného pora dce pro  školní ro k 2023/2024 
19. Školní preventivní pro gra m pro  školní ro k 2023/2024 
20. Zápisy z jednání pedagogické ra dy za školní ro ky 2022/2 023 a 2023/2024 
21. Plán dalšího vzdělávání pedagogických pra covníků na školní ro k 2023/2024 
22. Plán enviro n mentálního vzdělávání na školní ro k 2023/2024 
23. Koncepce stra tegického ro zvoje školy na ro ky 2020 až 2024 
24. Doklady o dosaženém odborn ém vzdělání pedagogických pra covníků 
25. Rozpis přímé pedagogické čin nosti pro  školní ro k 2023/2024 
26. Plán kontro lní a hospitační čin nosti pro  školní ro k 2023/2024 
27. Pedagogická diagnostika a port folia dětí pro  školní ro k 2023/2024 
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Poučení 

Podle § 174 odst. 11 školského zákona může ředitel školy podat připomínky k obsahu 
inspekční zprávy  České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím převzetí. Případné 
připomínky zašlete prostřednictvím datové schránky (g7zais9), a to k rukám ředitele 
inspektorátu. 
Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 
k jejich obsahu zasí lá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční 
zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském 
zařizení, jichž se týká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. 
Zároveň je inspekční zpráva zveřejněna na webový ch stránkách České školní inspekce 
a v info rmačním systému InspIS PORTÁL. 

Složení inspekčního týmu a datum vy hotovení inspekční zprávy  

Mgr. Ja roslav Štilip, přizvaná osoba 
PhDr. Marie Sládková, školní inspektorka 
Mgr. Ja na Bervidová, školní inspektorka 

4.3.2024 

Mgr. Pavel Ja nča, školní  inspektor, vedoucí  inspekčního týmu ~- I/ 
Mgr. Roman K rejčí, školní  inspektor /Jl' /!.,,--,  řc-c/ř 

1 

Ing. Václ ava Matasová, kontrolní  pracovnice / 

,·:r 
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